

Г Е У П А

ג א ו ל ה

Еженедельник эри Мошиаха

Канун праздника Шавуот (20.5.99)

ה' סיוון ה'תשנ"ט תהא שנת נפלאות טובה

127



Благодатный слух

В эти дни ходит упорный слух, что на Храмовой горе в Иерусалиме (возле места Храма) началось таинственное излияние воды. Те, кто слышал больше подробностей, рассказывают, что все попытки прекратить приток воды закончились неудачей. Вода продолжает течь, и никто, собственно, не знает, что делать. Добавляют также, что арабы в страхе, некоторые избегают приближаться к этому месту, так как и они знают, что, когда на Храмовой горе начнет вытекать вода, - это дурной знак для арабов и хороший для евреев.

Конечно, пока это только слух, но даже если это лишь "добрый слух", он "утучняет кость", ведь вскоре - **это будет!** Этого никто не может остановить, вопрос лишь в том, происходит это уже в данный момент или это будет в следующее мгновение.

Вода, вытекающая из Храма

Вода на Храмовой горе - необычное явление. Еще во времена первого и второго Храма были вынуждены привозить воду для нужд Храма из отдаленного источника (Эйн эйтам), так что появление воды, текущей на Храмовой горе, а тем более в этом году, когда не было дождей, - нечто совершенно

исключительное.

Уже тысячи лет тому назад еврейские пророки предсказали вытекание воды на Храмовой горе. Пророк Иехезкель так это описывает: "И возвратил меня к входу Дома, и вот вода вытекает из-под порога Дома (третьего Храма)... поток, который я не мог перейти... и вот - на берегу потока весьма много деревьев... ибо воды из Храма текут, и будут плоды их для еды и листья их - для лекарств".

Об этом удивительном потоке упоминает и пророк Иоэль: "И выйдет источник из Дома Б-га, и напоит долину Шитим". И у пророка Зхарии: "И будет в день тот: выйдут воды живые из Иерусалима, половина их - к морю восточному, и половина - к морю западному...".

Одна из хороших сторон этого слуха - он вызывает пробуждение, все более осязаемое ожидание раскрытия. Кроме того, возникают желание осознать происходящее, интерес к теме Мошиаха, третьего Храма и пр. Слух этот настолько необычен, что у людей возникает желание услышать, как объясняют это удивительное явление.

И, что не менее важно, - это привлекает внимание израильского общества к Храмовой горе. А ведь это место - исходная точка всего творения, как физического, так и человеческого. Здесь наш праотец Аврагам связал своего сына и положил его на жертвенник, это - место нашего Храма, центр жизни и бытия еврейского народа, и в самое ближайшее время мы снова этого удостоимся, - и в высшей степени.

Хороший признак для евреев

Этот "памятный знак" имеет

очень большое значение именно сейчас, когда правительство Израиля заявило, что Ориент-Хауз в восточном Иерусалиме будет закрыт. Но следует знать и помнить, что не оттуда это берет начало, начало - там, где исходная точка, - Храмовая гора, место Храма, *эвен гаШтия*, краеугольный камень мира.

Вода, которая начала изливаться на Храмовой горе, напомнила как раз о том, что "лисы пляшут в чертоге Его" и что они должны в одно мгновение исчезнуть из этого места, а также - что это - плохой знак для арабов и хороший для евреев.

То же и насчет кампании "выбираем Мошиаха". Абсолютно несомненно, что раньше или чуть позже - **это будет**. Весь народ, мужчины, женщины и дети, заявят, что выбирают Мошиаха, указывая на Любавичского Ребе, *шлита*, Короля Мошиаха. На нас лежит ответственность действовать - чтобы как можно больше евреев заявили об этом уже сейчас.

Уже сейчас мы должны решить, что в понедельник, 2 сивана (17 мая) 5759 (1999) г., мы, с Б-жьей помощью, опустим в урну избирательный листок "Король Мошиах", провозглашая "Иехи Адонейну, Морейну веРабеину, Мелех гаМошиах, леолам ваэд" - "Да здравствует наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, вовеки".

Да здравствует наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, вовеки!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

из Торы Мошиаха

В мидраше рассказывается о ночи, предшествовавшей дарованию Торы. Сыны Израиля спали в ту ночь сладким сном. Они даже проспали, пришлось их будить, чтобы дать им Тору! Сказано об этом: "И было - на третий день, когда наступило утро, загремели громы и засверкали молнии... и вывел Моше народ навстречу Всесильному из стана".

То, что евреи в то утро сладко спали, мы ежегодно исправляем, бодрствуя всю ночь праздника Шавуот и читая Тору. Это называется "тикун хацот", полуночное исправление".

Как можно спать?

То, что евреи в такую ночь были способны спать, вызывает удивление. Ожидается о их понадобилось будить?

Даже в обычной жизни, зная, что предстоит получить самый дорогой подарок, да еще и от весьма уважаемого человека, трудно было бы сомкнуть веки. Тот, кому это предстоит, несомненно, встал бы раньше, чем обычно. Но ведь евреи уже выйдя из Египта знали, что через пятьдесят дней им предстоит получить Тору, Тору, которая названа "утаенной прелестью", получить которую не удостоились ангелы, стоящие перед Б-гом. Евреи ожидали этого с такой радостью, с таким горячим чувством, что стали считать дни, отделявшие их от этого великого события. Они превращали дурные свойства, вынесенные из Египта, в хорошие нравственные качества. Желание, жажла удостоиться такого дара становились все сильнее. И вот, настало самое время, они готовы к получению Торы, и что происходит? Спят, спят сладким сном.

Раскрытие высочайших тайн

Неизбежна мысль, что это не было падением, не было духовной слабостью. В этом, очевидно, было особое намерение, особый смысл. Сон в апогее духовного роста должен был еще лучше под-

Соединять, а не разделять

готовить их к дарованию Торы. Может показаться странным, но при надлежащем объяснении понятно и это.

В самом деле, как объяснить?

Сыны Израиля знали, что во время сна душа поднимается к верхним мирам. И тем более - после многих дней усиленного служения Б-гу, исправления и т.п. Потому они легли спать, чтобы легче было душе освободиться от ограничений тела, подняться к высшим чертогам и там достичь постижения тайн Торы. Эти тайны не может постичь душа, будучи облеченной в тело.

И все же Всевышний считал нежелательным, чтобы к дарованию Торы готовились таким образом, несмотря на то, что само намерение их было положительным. По- чему?

Мир был сотворен, ибо "пожелал Всевышний, чтобы было Ему жилище в нижней реальности". По Его особому Жеданию в этом заключалась цель сотворения всего. Мы получили Тору на горе Синай, и в ней Всевышний велит исполнять Его заповеди, подчеркнув, что это следует делать, используя материальный мир.

Основное служение в Храме - это принесение жертв. Для принесения жертвы нужна овца (животный мир. Чтобы в Сукот исполнить заповедь лулава, нужны лулав (ветвь пальмы), этрог (цитрусовый плод), мирт и ива (растительный мир). Как исполняют заповедь цдаки? Дают другим материальное, деньги. При исполнении заповедей Свято́сть проникает материальные вещи, и становится возможным связать их с Б-жественным. Происходит соединение физического с духовным.

Не разделять душу и тело

Теперь можно понять, почему подход сынов Израиля к тому, как подготовиться к дарованию Торы, был неверным. Во время сна душа поднимается вверх и отделяется от тела. Но Всевышний повелел, чтобы при даровании Торы духовное и материальное соединились. Готовя себя к дарованию Торы, сыны Израиля должны были соединять, а не

разделять. Следовало служить Всевышнему самым высоким образом, но в бодрствующем состоянии, ибо тогда душа находится в теле, и духовное связано с материальным, - а не во время сна, когда душа и тело, духовное и материальное разделены.

Из этого в более широком смысле следует такое указание: одновременно с желанием подниматься все выше и выше, находиться в состоянии роста и развития, и мы обязаны проявлять заботу о тех, кто нас окружает, даже если бы казалось, что они ниже нас. Так нужно готовиться к тому, чтобы **принять Тору радостно и внутренне**, в соответствии с благословением Ребе, Короля Мошиаха, *шило*.

(Из бесед Ребе, *илита*, Короля Мошиаха, согласно Ликутей сихот, ч. 4).

Начало и конец субботы

Канун праздника Шавуот	
	Зажигание Конца свечей субботы
Иерусалим	18.57 суббота
Хайфа	19.05 суббота
Тель-Авив	19.12 суббота
Москва	20.25 суббота
Нью-Йорк	

Издание

Общества действия во имя истинной и полной Геулы
Редактор: рав Зимрони Цик
 Перевод: Г.Липш
 Адрес: ул.Агвуль 38, Бат Ям город Геулы, п.я. 3084.
 Тел.: 03-6584-633
 E-mail: geula@inter.net.il
 www.moshiach.net/blind
 Знак ₪ в транскрипции заменяет еврейскую букву ן

תוכן ה"גאולה":

1. מאמר מערכת:
2. מתורתו של משיח: ללמוד עם הגוף
3. נפלאות עכשיו: חודש החתונה
4. אור החיים: זה מה שדרוש עכשיו
5. ניצוצות של גאולה
6. חדשות טובות

Чудеса сегодня

Месяц свадьбы

Передача "Нифлаот га-Геула", которую можно слышать по радио "Зман гаГеула" в воскресенье в 22.00 ч., все больше захватывает слушателей.

Эту передачу ведет рав Герцель Борухов, руководитель центра Игрот кодеш в Реховоте. Люди, с которыми произошли чудеса через Игрот кодеш, рассказывают об этом в прямом эфире.

Среди многочисленных других был рассказ марат Ирис Михаль Шагарабани:

"Несколько лет тому назад я жила в Нью-Йорке. Я познакомилась там с женой рава Герцеля, Хагит, и даже какое-то время жила по соседству с ними.

В детстве я училась в религиозной школе, но потом, к сожалению, отдалась. Интересно, что все годы во мне было живо внутреннее убеждение, что я еще совершу тшуву, покаяние. Откуда это было во мне? Я не знаю, но было у меня такое ясное ощущение.

Года два тому назад я впервые написала Ребе, *илита*, Королю Мошиаху. Это произошло после того, как к нам пришли хабадники, чтобы превратить нашу кухню в кашерную.

В письме к Ребе, *илита*, Королю Мошиаху, я просила благословения, чтобы удостоиться больше давки, количественно и качественно. В прош-

лом у меня был нехороший опыт в этой области.

Я почувствовала, что просьба принята. Но оставалась еще проблема, - выйти замуж.

Я была знакома с одним человеком и очень хотела, чтобы мы вместе основали верный еврейский дом, но он, почему-то, тянул и тянул, и я почти впала в отчаяние.

Это влияло на мое душевное состояние. Я вынуждена была прервать работу. Куда ни взглянешь, все не так.

Однажды в начале года мне попала в руки книга о Ребе, и у меня возникла мысль: "Почему я, собственно, не обращаюсь к раву Герцелю Борухову?" Я к тому времени уже слышала рассказы о разных чудесных случаях. Короче говоря, я к нему пришла.

И вот, я написала просьбу и вложила ее в том Игрот кодеш. Произнеся "Иехи Адонейну, Морейну веРабеину, Мелех га-Мошиах, леолам ваэд", открыла книгу.

В ответе было сказано, что я сообщу хорошие вести, - и количественно и качественно. Но самым удивительным было замечание внизу страницы: благословение на свадьбу. Чтобы был мазал тов, много успеха. Дата письма - месяц кислев.

Я была совершенно счастлива и начала говорить близким и друзьям, что выхожу замуж в месяце кислев (все это происходило за три месяца до кислева), хотя не было видно никаких признаков изменения у того человека.

В начале кислева я пришла на вечер в доме марат Борухов. Я пошла туда, намереваясь замять ссору, возникшую между нами, так, чтобы от нее и следа не осталось. На вечере я немного оживилась, особенно после того, как получила много хороших пожеланий.

Вернувшись домой уже ночью, я услышала в телефонной записи голос моего знакомого. На другой день я ему позвонила, и спросила, стоит ли мне приехать в Рамат-ган... На его вопрос "почему?" я попросту сказала: "Чтобы записаться в раввинате. И неожиданно услышала его положительный ответ.

Позвонив в раввинат, я узнала, что можно прийти только в четверг 14 кислева. Каково же было мое изумление, когда, посмотрев в календарь, я увидела, что это - день свадьбы Ребе, *илита*, Короля Мошиаха.

Свадьба, в добрый и успешный час, свадьба состоялась в полном соответствии с тем, что сказал Ребе, *илита*, Король Мошиах.

Искры Геулы

Ребе, Короля Мошиаха, שליט"א

Цдака для ускорения Геулы

Заповедь, особо ускоряющая Геулу, - помощь другим, цдака. "Велика цдака, ибо она приближает Геулу". Может для того, чтобы привести Геулу не достает только того, чтобы дать в пожертвование несколько монет.

(Из беседы Ребе, *илита*, Короля Мошиаха, Ханука 5751/1991 г.).

Если по установлениям Моим будете вы поступать... то Я дам вам дожди вовремя (Ваикра 26, 3).

В полном совершенстве это будет дано во время истинной и полной Геулы, как говорят об этом наши Мудрецы в мидрашах:

"И вся граница твоя - драгоценные камни" - сказал раби Биньямин Леви - в Будущем пределы Иерусалима (12 миль на 12 миль) станут полны драгоцен-

ных камней и жемчужин, и все евреи приходят и берут из них желаемое".

Рассказ об одном писце, приходившем в Иерусалим из года в год, и знали жители Иерусалима, что он велик в Торе. Сказали они ему: Возьми себе пятьдесят золотых монет каждый год, поселись и живи у нас.

Сказал он им: есть у меня одна виноградная лоза, она мне лучше всех. И она дает мне 3 дуфтриоты (название меры) каждый год и шестьсот бочек каждый год. В первый - триста, во второй - двести и в третий - сто. И я много продаю их за самую дорогую цену.

Все это восхваление Иерусалима - за возлияние вина, которое совершали на жертвеннике в Иерусалимском Храме,

А во время Геулы Всевышний возвращает благословения, как сказано (Иехезкель 36, 8): "А вы, горы Израиля, ветви свои дадите..."

(Мидраш Танхума).

Это нужно сделать сейчас

Народ Израиля взывает к Геуле. Всем ясно, что ее не принесет то или иное руководство. Мы попали в тяжелейшее положение с точки зрения безопасности на нашей земле. Враги отрывают от нее один кусок за другим, создавая опасность для живущих на ней, и это зашло так далеко, что каждому должно быть очевидно: в нашей особой стране это не выход. Народ Израиля ожидает истинной и полной Геулы, истинного Избавления, которое принесет только Король Мошиах.

Критическое положение

Сейчас, когда еврейское население страны Израиля стоит перед решением, которое может стать фатальным, мы обязаны последовать за указаниями Любавичского Ребе, *шлита*, Короля Мошиаха: Нельзя отдавать ни пяди территорий, находящихся в наших руках. Нужно немедленно прекратить всякие разговоры об отдаче земли арабам. Уже сами по себе разговоры об этом представляют собой опасность для жителей страны Израиля.

Выход - сознательный выбор

События последних лет ясно показали, что выбор любых политических партий, правых, левых или каких бы то ни было других, не способен привести к сохранению цельности страны и безопасности народа Израиля. Мы видели уже, сохрани Б-г, как руководство, подписавшее капитулянтские соглашения в Осло, в Хевроне и в Уай-Плантейшн, основало тем самым палестинское государство, своими руками создало палестинскую армию - вооружив злейших врагов страны Израиля.

Единственная возможность сохранить страну Израиля и безопасность еврейского населения и удостоиться истинной и полной Геулы - принять руководство Ребе, Короля Мошиаха, *шило*,

המלך
המשיח

его королевство.

Вот его святые слова: "А ведь назначение Давида, Короля Мошиаха, уже было, как сказано: "Нашел Я Давида, раба Моего, маслом святым Моим помазал его. Необходимо только принятие королевства народом и установление совершенной открытой связи между Королем и народом".

Выбираем Мошиаха
מטה הגאולה ת.ד. 3084 בת ים

Сей подписью я заявляю, что принимаю королевство Ребе, Короля Мошиаха, *шлита*, актом произнесения: "ИЕХИ АДОНЕЙ-НУ, МОРЕЙНУ веРАБЕЙНУ, МЕЛЕХ гаМОШИАХ, ЛЕОЛАМ ВАЭД" - "Да здравствует наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, вовеки". Прошу послать Ребе, *шлита*, мое имя и имя моей матери для благословения.

Фамилия _____ имя _____ имя матери _____

адрес _____ теудат зе \ ут _____

подпись _____

(Просим не вырезать: переснимите, пожалуйста, заполните и пришлите).

Добрые вести

Десять заповедей - для детей

□ В соответствии с просьбой Ребе, *шлита*, Короля Мошиаха, в праздник Шавуот нужно постараться привести в синагогу слушать Десять заповедей всех еврейских детей (даже малышей в колясках). Во многих центрах Хабада уже пригласили еврейских детей слушать Десять заповедей. Есть места, где организуют специальные "миньяны", где будут читать Тору в пополуденное время, чтобы кампания охватила как можно больше детей.

Жизненный выбор каждого еврея

□ Тот, кто, по какой-либо причине, участвуя в выборах, не опустил в урну для голосования избирательный листок с надписью "Король Мошиах", может это сделать и сейчас: если нет гоового листка, можно написать на листке бумаги "Король Мошиах", произнести "Дп здравствует наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах", и положить в Игрот кодеш. У кого нет книги, может попросить это сделать, позвонив в Дом Хабада в Бат-яме. Тел. 03-658-4633.

גאולה
גאולה

Вы получите его каждую неделю перед субботой
Годовая подписка - 85 шек.

Еженедельник эры Мошиаха

в нем публикуются беседы Любавичского Ребе, Короля Мошиаха, отрывки из его писем, рассказы о происходящем. Что делает Мошиах сейчас?

Адрес: האגודה למען הגאולה ת.ד. 3084 בת ים עיר הגאולה